

СОГЛАСОВАНО
Исполняющий обязанности
начальника отдела физической
культуры, спорта и молодежной
политики администрации
г. Дивногорска


О.Л. Сумцова
« » 2024г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор МБУ ДО «СШ ЦФСР»
К.В. Сергеев
« » 2024г.



**Положение
о проведении спортивного праздника, посвященного празднованию
«Всероссийского Дня Физкультурника»**

г. Дивногорск, 2024 г.

I. Общие положения

Спортивный праздник, посвященный празднованию «Всероссийского Дня физкультурника» (далее – Спортивный праздник) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий и официальных спортивных мероприятий, в том числе включающего в себя физкультурные и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» ГО г. Дивногорск на 2024 год, утвержденного распоряжением администрации города Дивногорска №2250р от 18.12.2023 и официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) и официальных спортивных мероприятий, в том числе включающий в себя физкультурные и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа Центр физкультурно-спортивной работы» на 2024 год, утвержденного приказом от 21.12.2023г. № 448. Спортивный праздник, проводится с целью пропаганды физической культуры и спорта среди населения города Дивногорска.

Спортивный праздник проводится с целью формирования потребности у граждан в ведении здорового образа жизни, повышения двигательной активности и укрепления здоровья среди населения города Дивногорска.

Основными задачами проведения Спортивного праздника являются:

- привлечение широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- формирование общей культуры и здорового образа жизни населения;
- создание условий для активных занятий физической культурой и спортом.

II. Место и сроки проведения

Спортивный праздник проводится 10 августа 2024 года на базе спортивного комплекса «Спутник» краевого государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Дивногорский колледж-интернат олимпийского резерва» (далее – с/к «Спутник»), расположенного по адресу: г. Дивногорск, ул. Спортивная, д. 2.

Соревнования в рамках Спортивного праздника по видам спорта шахматы и шашки проводятся в муниципальном автономном учреждении «Молодежный Центр «Дивный» (далее – МАУ «МЦ «Дивный») (малый конференц-зал), расположенный по адресу г. Дивногорск, пер. Школьный, д.7.

III. Руководство проведением

Общее руководство проведением Спортивного праздника осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел).

Непосредственная ответственность за проведение Спортивного праздника возлагается на муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Центр физкультурно-спортивной работы» (далее – МБУ ДО «СШ ЦФСР») и главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

ГСК осуществляет подготовку и проведение соревнований в соответствии с утвержденным положением и правилами соревнований по видам спорта.

IV. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях по видам спорта Спортивного праздника допускаются участники, имеющие соответствующую спортивную подготовку.

Команду сопровождает руководитель (представитель), который действует в период проведения соревнований в рамках данного положения. Руководитель команды ответственен за:

- формирование команды;
- подготовку заявочной документации в соответствии с требованиями данного положения и за достоверность предоставленной информации;
- жизнь и здоровье несовершеннолетних участников команды, и соблюдение ими мер безопасности в пути, в ходе проведения соревновательной программы;
- соблюдение членами команды данного положения внутрикомандной дисциплины, санитарных норм и техники безопасности.

Участники соревнований по видам программы (пляжный волейбол, мини-футбол, армрестлинг) Спортивного праздника до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, участники от 18 лет и старше – при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

В соревнованиях по шахматам, шашкам и семейным стартам участники Спортивного праздника допускаются при наличии именной заявки и заявления от законного представителя, где прописано «За жизнь и здоровье во время соревнований несу ответственность».

V. Заявки

Заявки на участие (приложение №1,2), заявление от законного представителя (приложение №3) предоставляются непосредственно в день проведения соревнований 10.08.2024 главному судье по виду спорта.

Подавая заявку на участие в Спортивном празднике, представители команд и участники тем самым соглашаются со всеми пунктами данного положения и обязуются их соблюдать. В случае неоднократного несоблюдения правил данного положения спортсмены могут быть исключены из списка участников соревнований.

Контактные телефоны:

Отдел: тел.: (391) 443-32-79, e-mail: divsport@48.krskcit.ru ведущий специалист отдела физической культуры, спорта и молодежной политики – Сумцова Ольга Леонидовна.

МБУ ДО «СШ ЦФСР»: e-mail: cfsr.school-div@mail.ru - инструктор-методист физкультурно-спортивной организации Нога Юлия Алексеевна.

VI. Программа спортивного праздника

10.08.2024

Место проведения: с/к «Спутник»

Регистрация участников: 10.00 - 10.30 часов

Заседание судейских коллегии по видам спорта: 10.30 - 10.45 часов

Торжественная церемония открытия спортивного праздника: 11.00 - 11.15 часов

Соревнования по видам программы: 11.20-16.00 часов.

Место проведения: МАУ «МЦ «Дивный»

Регистрация участников: 11.30 - 11.50 часов

Объявление регламента соревнований: 11.50 - 12.00 часов

Соревнования по шахматам и шашкам: 12.00-15.00 часов.

Программа Спортивного праздника по видам спорта

1. Пляжный волейбол: (муж., жен.) Состав команды 4 человека (3 игрока на площадке, 1 запасной). Соревнования проводятся в соответствии с Правилами игры в волейбол, утвержденными приказом Минспорта России от 29.03.2022 №261 и настоящего положения.

Возраст участников от 15 лет и старше.

Система проведения соревнований определяется на заседании ГСК в зависимости от количества заявившихся команд. Игры проводятся в соответствии с Официальными правилами волейбола, за исключением положений для ФИВБ Мировых и Официальных соревнований. Матч

проводится из трех партий до двух побед. Во всех встречах команды получают три очка за выигрыш со счетом 2:0, два очка за выигрыш со счетом 2:1, одно очко за поражение со счетом 1:2, ноль очков за поражение со счетом 0:2.

Места команд определяются по наибольшему количеству очков, набранных с учетом системы проведения.

При равенстве очков у двух и более команд места определяются последовательно по:

- соотношению партий во всех встречах;
- соотношению мячей во всех встречах;
- количеству побед во встречах между ними;
- соотношению партий во всех встречах между ними;
- соотношению мячей во встречах между ними.

2. Мини-футбол (муж.):

(муж.) Состав команды 8 человек. Соревнования командные, проводятся согласно правилам соревнований по виду спорта «Футбол», утверждённым приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17.11.2021 N 901 (ред. от 26.04.2023) и настоящего положения.

. Возраст участников от 14 лет и старше.

- Участникам разрешается играть в бутсах.
- Продолжительность встречи состоит из 2-х таймов по 10 минут (матч 20 минут). Соревнования проводятся по упрощенным правилам мини-футбола. За победу в матче команде присуждается 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у 2-х и более команд победитель будет определяться по:

- по результату личной встречи;
- по большему количеству побед во всех матчах;
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему количеству забитых мячей во всех матчах.

3. Семейные старты:

Соревнования командные. Проводятся отдельно среди семей с девочками и семей с мальчиками. Возраст детей от 8 до 13 лет. Возраст ребёнка определяется на день проведения комиссии по допуску участников.

Состав команды 3 человека – папа, мама, ребенок. В соревнованиях задействованы элементы следующих видов спорта: легкая атлетика, баскетбол, волейбол, футбол, полиатлон. Соревнования состоят из четырех видов программы. В каждом виде программы соревнований, команда выступает в следующей последовательности: 1 – папа, 2 – мама, 3 – ребенок.

Программа соревнований:

3.1 Легкоатлетическая эстафета.

1-ый этап – 200 м, 2-ой этап – 150 м, 3-ий этап – 50 м.

3.2 Командный прыжок с места.

Командный прыжок с места. Выполняется из положения стоя, толчком двух ног. Результат измеряется по ближайшей точке опоры. Каждый участник команды выполняет 3 попытки. Следующий участник команды выполняет прыжок от места приземления лучшей попытки предыдущего участника. Результат команды определяется по лучшему техническому результату семьи.

3.3. Командное метание набивного мяча.

Командное метание набивного мяча из-за головы. Командное метание набивного мяча из-за головы в положении «сед ноги врозь», вес набивного мяча для папы – 3 кг, для мамы – 2 кг, для ребенка – 1 кг.

3.4. Комплексная эстафета.

Комплексная эстафета состоит из четырех упражнений: 1 упражнение – бег 15 метров, преодоление трех легкоатлетических барьеров (1,2 барьер перепрыгнуть сверху, под третьим барьером пролезть), высота 1,2 барьера - 55 см, 3 барьера – 1 метр); 2 упражнение – ведение футбольного мяча вокруг пяти фишек, установленных через 2 метра с нанесением удара по воротам с расстояния 6 метров; 3 упражнение – вынимание мяча из ворот и возвращение его на исходную позицию – расстояние от ворот до мяча 6 метров (в случае промаха по воротам, необходимо взять мяч за воротами); 4 упражнение – возвращение бегом на место старта и передача эстафеты. Все упражнения в эстафете выполняются каждым участником команды.

Победитель комплексного зачета соревнований определяется по наименьшей сумме мест, показанных в четырех видах программы отдельно среди семей с мальчиками и семей с девочками. При равенстве очков у двух и более семей победитель определяется по результатам комплексной эстафеты.

4. Шахматы:

Соревнования личные. Система проведения соревнований определяется на заседании ГСК по виду спорта. Возраст участников от 7 лет и старше. Соревнования проходят в двух возрастных категориях – до 17 лет и старше 17 лет.

Соревнования проводятся по швейцарской системе (либо круговая система) в 11 туров в соответствии с правилами вида спорта «Шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 29 декабря 2020 г. № 988 и настоящего положения.

Контроль времени: 3 мин + 2 сек добавления на каждый ход до конца партии каждому участнику.

5. Шашки:

Соревнования личные, проводятся согласно правилам по виду спорта «Шашки» на основании приказа Министерства спорта России от 17 марта 2022 г. N 201 и в соответствии с настоящим положением. Система проведения

соревнований определяется на заседании ГСК по виду спорта. Возраст участников от 7 лет и старше. Соревнования проходят в двух возрастных категориях – до 17 лет и старше 17 лет.

6. Армрестлинг:

Соревнования личные, проводятся согласно правилам вида спорта «Армрестлинг», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 06.04.2018 г. № 305(изм. от 22.10.2020 г. № 790) и настоящим положением.

Соревнования проводятся в двух весовых категориях – до 85 кг и свыше 85 кг. Система проведения соревнований определяется от количества заявленных участников. Возраст участников от 16 лет и старше.

7. Подтягивания:

Соревнования личные, проводятся согласно правилам вида спорта "Полиатлон" (утв. приказом Министерства спорта РФ от 12 января 2018 г. N 12) и настоящим положением.

Соревнования проводятся в двух возрастных категориях:

Юноши – до 13 лет; – 14 лет и старше. Девушки – абсолютный зачет.

VII. Условия подведения итогов

Победители определяются согласно правилам по видам спорта.

Система проведения соревнований по видам спорта определяется в зависимости от количества заявленных команд и участников в личных видах соревнований.

VIII. Награждение победителей и призеров

Участники, занявшие по итогам соревнований по видам спорта шахматы, шашки, армрестлинг первое, второе, третье место, награждаются грамотами, медалями.

Команды, занявшие по итогам соревнований по виду спорта волейбол, мини-футбол, семейные старты, первое место, награждаются кубком, грамотами, медалями.

Команды, занявшие по итогам соревнований по виду спорта волейбол, мини-футбол, семейные старты второе, третье место, награждаются грамотами, медалями.

Церемония награждения участников проводится по завершении соревнований по виду спорта - через 15-30 минут после его окончания.

IX. Условия финансирования

Расходы по проведению Спортивного праздника, связанные с приобретением канцелярских товаров, расходных материалов к орг. технике, награждением победителей и призёров соревнований, оплатой судей несёт МБУ ДО «СШ ЦФСР» за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания на 2023 г.

Расходы по проведению Спортивного праздника, связанные с обеспечением команд расходными материалами для соревнований несут командирующие организации.

За счет дополнительных источников финансирования и привлеченных средств количество призов может быть увеличено.

X. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта, а также при наличии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

При организации и проведении соревнований обязательным является соблюдение организаторами положений Регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» (утвержден Минспортом России, Главным государственным санитарным врачом РФ 31.07.2020 в редакции от 12.11.2021).